

## Szakmai beszámoló

### A PTE TTK Sporttudományi és Testnevelési Intézete által szervezett „Intézményi záró konferencia” eseményről

A Pécsi Tudományegyetem és a Nyugat-magyarországi Egyetem „Sporttudományi képzés fejlesztése a Dunántúlon 2015” TÁMOP-4.1.2.E-15/1/KONV-2015-0003 képzők képzése projekt keretében 2015. november 27-én került sor a TÁMOP pályázat záró eseményére a PTE TTK STI épületében.

Az intézményi záró konferencián az események megvalósulási sorrendjében számoltak be a résztvevők a TÁMOP pályázat során megvalósult képzésekről, eseményekről és egyéb eredményekről.

Az első beszámolót *dr. Tóth Ákos* tartotta, aki a szeptember elején lezajlott elsősegély nyújtási képzők képzése lebonyolításával kapcsolatosan osztotta meg a tapasztalatait. Elmondta, hogy a képzés sikeresen zajlott, az előzetes létszámot meghaladó érdeklődés mellett.

*Szentgyörgyvárné Juhász Ivett* a hagyományörző öttusa 30 órás továbbképzés kapcsán elmondta, hogy a többnapos képzésen a kollégák mellett szép számmal vettek részt külsősök, így ezen rendezvény is komoly sikerként könyvelhető el.

*Kajos Attila* beszámolójában érintette az Asszertív kommunikációs tréning tapasztalatait és sikeres lebonyolítását, a portugáliai Portóban tett szakmai utazása eredményeit, kiemelve annak jövőbeli kutatási hasznosulását. Beszélt továbbá az Integrált sportnap és a hozzá szorosan kapcsolódó, az olmützi egyetem munkatársai által tartott, az adaptált fizikai aktivitáshoz kapcsolódó kurzus és jó gyakorlatok megismerését célzó előadásorozat páratlan sikereiről. Kiemelt sikerként könyvelhető el, hogy az Integrált Sportnap egy régi Intézeti hagyományt újjáélesztve több mint 220 résztvevőt vonzott. Ezek után beszámolt a dániai Koppenhágában rendezett PhD kurzus tapasztalatairól és szakmai eredményeiről.

*Dr. Németh Zsolt* beszámolt a középiskolás hallgatóknak sikeresen megrendezett nyílt napi programról, amely programról a helyi televízió is beszámolt.

*Dr. Marton Gergely* a TÁMOP során megvalósuló konferencia látogatásáról, valamint a Bicalon, Bükkösdön és Villányban megvalósult szakmai programok tapasztalatait és eseményeit foglalta össze. Ezen felül beszámolt az irányításával előkészített Sportturizmus szakirányú továbbképzési szakhoz kapcsolódó dokumentáció elkészültéről.



*Dr. Atlasz Tamás* a beruházások kapcsán a legfontosabb nagy értékű, közbeszerzések alá tartozó eszközök beszerzéséről és a hozzájuk kapcsolódó szolgáltatásokról számolt be.

*Dr. Gábríelné Dr. Wilhelm Márta* a projekt záróeseményének hátralevő részében kitért a fent nem említett eredményekre. Bemutatta a pályázat során beszerzésre kerülő eszközöket, a pályázat révén megvalósuló beruházásokat valamint ezen eszközöknek a jövőbeli kutatási és oktatási tevékenységet elősegítő szerepéről. Beszámolójában kitért a pályázat során az intézet munkatársai által megírt és a honlapra elektronikus formában felkerülő jegyzetekre, valamint ezek esetleges nyomtatásban megjelent változataira. Beszámolt továbbá a sikeres magashegyi túrázással kapcsolatos külföldi oktató által tartott előadássorozatról, amely PhD kurzus gyanánt is meghirdetésre került. Megemlítette a sikeresen lezajló több kollégát is érintő angol tanfolyamot. Ezen felül bemutatta az intézet munkatársai által megvalósított és jelenleg is folyó pilot kutatásokat.

Összefoglalójában kiemelte, hogy a PTE TTK STI munkatársai sokat vállaltak a TÁMOP megvalósítása során, de még a vállalt feladataikat is felülteljesítették.

Kajos Attila  
Egyetemi tanársegéd  
PTE TTK STI  
Sportelmélet és Sportszervezés Tanszék

